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a. Hoeveel venster ruite sal elke persoon was?

o

Kyk na die prentjies hieronder. Elke kind kry 1 sfuk pizza. Wafter breukdeel van die
pizza hef elke kind gekry?

s

b. Watter breuk van die venster is ditz
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1. Kykna die gebou en beantwoord die vrae.
a. Watter breukdeel van die rooi venster is: 3 . Hoeveel venster ruite sal elke persoon was?
£

gewas? L A =

=
nog steeds vuie Lz |
b. Watter breukdeel van die ¢

R v | d. Watter breuk van die vensters is dit2

7 _ ===l

gewasel& = 2 | ) .
=z,

nog steeds vuie L4~ 2 | 2 | L:*Z::i\

c. Watter breukdeel van die groen ler is:
gewase 2= 2

il %= &- Hoeveel van die deur sal elke persoon was?
nog steeds vuﬂ?L_é‘_ ie deur sal per:

d. Watter breukdeel van die pers venster is:

gewas?
nog stecds voie|_Z=(]

©. Watter breukdeel van die blou ven fer is:

gewas?

=
nog steeds vuil2 -

f. Watter breukdeel van die deur is:
I

gewaszl_2 |

TE Speel breuke
nog steeds vuilz
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Vraag 15 | Die Kalender :
Daar is 12 maande in ‘n jaar
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Kneukelkunsie

Tel die maande af op jou kneukels asook
die groewe tussen jou kneukels. Moenie
die duimkneukel inreken nie. Elke maand
wat op ‘n kneukel land het 31 dae. Elke
maand wat op ‘n groef tussen die
kneukels land het 30 dae,
behalwe 28/29 dae vir Februarie.

2. Voltooi: a) Benaam die tweede, die sesde, en die tiende maand van die jaar.
2°%: [Februarie] 6%: Junig  10%: [Oktober]

b) Hoeveel dae is daar in z_nn:.wm._ anm

c) Hoeveel dae is daar altesaam in Junie en Julie? mi +30=61 aam

d) Hoeveel dae is daar vanaf die begin van Oktober tot aan die einde
van die jaar? 31 + 30 + 31 =92 dae|

Dae tussen-in: ons tel nie
20 Jan of 10 Feb nie.

3. Die aantal dae tussen:

QVTO Januarie en 10 Februarie = 11 dae oor in Jan + 9 dae in Feb = 20 dae

b) 25 Junie en 8 Julie =5 dae in Junie + 7 dae in Julie = 13 aoc_

c) 15 April en 6 Mei =15 dae in Apr + 5 dae in Mei = 20 dag]

d) 28 Oktober en 15 November =|3 dae in Okt + 14 dae in Nov = 17 dael

©) |10 Maart en 13 Mei = 21 dae in Mrt + 30 dae in Apr + 12 dae in Mei = 63 dae ;

f) 20 Maart en 6 Mei ={11 dae in Mrt + 30 dae in Apr + 5 dae in Mel = 46 dagl

9) 27 September en 10 November =[3 dae Sept + 31 dae Okt + 9 dae Nov = 43 dae]

h)* 13 April en 25 Junie =17 dae Apr + 31 das Mel + 24 das Jun =72 dae]
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2. Gebruik die breukesirkel om die vrae te beantwoord.
Watter breukdeel van die blomme Is pienk?
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4. Watter breuk is volgende as ek sou aangaan?
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Verdeel die kaarijes fussen die aantal spelers [Die aantal
spelers bepaal hoeveel kaarijis ek het.)

= Die persoon met die grootste breuk begin die spel. Die spel P
vind Kloksgewys piaas.

A

Eke persoon las dan 'n kaarfjie by wat pos (die breuk, J
desimale breuke of breukborde moet gelyk wees aan
mekaar} aan die oop kant, indien moonik.

As 'n speler nie 'n kaarifie kan neersit wat pos nie, moef die.
speler sy/haar beurt oorsiaan,

Die spel kom ot 'n einde wanneer die laase kaarfje
neergesit i, of s niemand meer 'n kaortjie kan neersitnie.

Die wenner s die speler met die minste kacrjes.
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